



## **Сегодня для учеников и кадет МБОУ г. Астрахани «Гимназия №1» проведены уроки мужества, приуроченные ко Дню Героев Отечества**

Сегодня для учеников и кадет МБОУ г. Астрахани «Гимназия № 1» представителем следственного управления проведены уроки мужества, которые были посвящены Дню Героев Отечества.

Ребята с особым вниманием и трепетом выслушали трагическую историю совсем еще юного героя нашего времени Ивана Крапивина, который посмертно награжден медалью СК «Доблесть и отвага». Напомним, что Ваня пытался дать отпор преступнику и защитить свою мать. В ходе борьбы мальчик получил очень серьезные травмы. Под присмотром врачей он прожил полтора года, однако не смог восстановиться и умер 4 декабря.

Ваня Крапивин – это символ настоящего мужчины, который показал нам всем, что значит настоящее мужество и отвага.

На уроках почтили память посмертно награжденных Орденом Мужества Евгения Табакова и Данила Садыкова, а также Андрея Касимова, посмертно награжденного медалью «За спасение погибавших».

Перед лицом опасности все эти юные герои проявили силу воли и духа, самоотверженность, львиную храбрость и огромное мужество. Их поступки стали для нас примером. Память о них бессмертна.

*(Пресс-служба следственного управления)*

## **Изображения**

10 Декабря 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1279891>